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【資料４当日資料】 

 成果目標の状況一覧 
達成の有無  項目 目標値 実績 

未達成 施設入所者の地域生活への移行  
削減者数 ２人減  6 人増 

地域生活移行者数 8 人 0 人（3 年間で 1 人） 

達成 
地域生活支援拠点等が有する機

能の充実  

令和 5 年度末までの地域生活支援拠点等の箇所数  1 か所確保  １か所確保  

運用状況の検証および検討 年 1 回以上 5 回 

未達成 

（一部達成） 

福祉施設から一般就労への移行

等 

一般就労移行者数 5 人 3 人 

就労移行支援事業利用者数 2 人 0 人 

就労継続支援 A 型事業利用者数 1 人 0 人 

就労継続支援 B 型事業利用者数 2 人 2 人 

未達成 就労定着支援事業の利用者数  
令和 5 年度の年間一般就労移行者に対する割合  70％ ０％ 

就労定着率が 8 割以上の事業所の割合 70％ ０％ 

達成 
障がいのある子どもの支援の提

供体制の整備等  

令和 5 年度末時点の児童発達支援センター数  １か所以上  １か所設置  

令和 5 年度末時点の保育所等訪問支援を利用できる体制の構築  

 構築 
構築 

達成 

主に重症心身障害児を支援する

児童発達支援事業所及び放課後

等デイサービス事業所の確保 

令和 5年度末時点の主に重症心身障害児を支援する児童発達支援事

業所および放課後等デイサービス事業所数  各１か所以上（圏域） 
1 か所 

達成 

医療的ケア児支援のための関係

機関の協議の場の設置及びコー

ディネーターの配置  

令和 5 年度末時点の医療的ケア児支援の協議の回数  ４回 １回 

令和 5 年度末時点の医療的ケア児支援のコーディネーターの配置人

数 ４人 
7 人 

達成 相談支援体制の充実・強化等  
総合的・専門的な相談支援の実施及び地域の相談支援体制の確保  

確保 
確保 

達成 

障害福祉サービス等の質を向上

させるための取組に係る体制の

構築 

サービスの質を向上させるための体制の構築  構築 構築 

 


